
ATA Nº 792 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 

2023. 

Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas o Presidente 

Rogério deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do 

Facebook da Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 791 da Sessão ordinária anterior, é aberta às 

inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 83/2023. Dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2024. O projeto será encaminhado para a 

Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, ficando em pauta para a próxima sessão ordinária. Projeto 

Nº 84/2023. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural Renato Paulo Martinello, diante de 

investimentos na bacia leiteira, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. 

Em discussão, o Vereador Adriano, destacou que o incentivo é para aquisição de um gerador solar afim de 

gerar energia sustentável, frisou também a importância de apoio aos agricultores para que continuem a 

investir no município. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 85/2023. Autoriza 

concessão de incentivo para a produtora Marines Rosa Roncaglio, diante de investimentos na horticultura, 

e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, A Vereadora 

Nilva ressaltou que este incentivo será para construção de uma estufa para auxiliar na horticultura 

desenvolvida na propriedade, o que gerará ICMS para o município. Posteriormente o projeto foi aprovado 

por unanimidade. Projeto Nº 86/2023. Autoriza concessão de incentivo para ao produtor rural Arnaldo 

Celso Sakrezenski, diante de investimentos na fruticultura perene, e dá outras providências. A Comissão 

de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, A Vereadora Marli, inteirou que será para um incentivo 

para a aquisição de 200(duzentas) mudas de videiras bordo com a finalidade de comercialização e 

ocupação de mão de Obra Familiar gerando retorno para o município. Posteriormente o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 87/2023. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural 

Fábio Roberto Fochi, diante de investimentos na bacia leiteira, e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, O Vereador Junior, frisa que o incentivo será para 

construção de uma sala de ordenha, a fim de aumentar sua produtividade e renda, e enfatizou a 

importância da população continuar investindo no município. Posteriormente o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 88/2023. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural Angelo Filipe 

Daronch, diante de investimentos na fruticultura, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, O Vereador Adriano, destacou que esse incentivo é para aquisição 

de 100 (cem) mudas de videira Niagra branca para comercialização e ocupação de mão de obra familiar, 

destacando novamente a valia de investir no município. Posteriormente o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 89/2023. Autoriza o Poder Executivo a efetuar a abertura de Crédito Suplementar 

para a Secretaria Municipal de Obras e Viação; e dá outras providências. A Comissão de Pareceres 

destacou-se favorável. Em discussão, O Vereador João Vitor, destacou que o valor de R$60.000,00 

(sessenta mil reais), é para construção de duas pontes de concreto, uma na comunidade de Linha da 

Pedras Baixas, que dá acesso à propriedade do sr. Lindomar Montagner (Didi) e uma na Linha São Paulo, 

acesso à propriedade dos Fabianes, frisou ainda que essa obra será feita por um processo de licitação. 

Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente convocou a Vereadora 



Nilva para fazer uso da Tribuna, onde primeiramente saudou a todos, Nilva falou sobre as eleições do 

conselho tutelar, reforçando a importância de comparecer nas urnas para votar, pois é pela segurança das 

crianças e adolescentes do nosso munícipio, informou os horários e local de votação, frisando que quem 

não consegue ou não pode comparecer na sua sessão, pode se dirigir até a escola Inglês de Souza para 

votar. Convidou toda a população para o Baile da Primavera da terceira idade dia 30 de setembro, próximo 

sábado, convidou para domingo dia 01 de outubro próximo domingo, a festa da paróquia na cidade baixa. 

Ato contínuo o Presidente Rogério agradeceu a presença de todos. E, convocou para a próxima sessão 

ordinária no dia dez outubro de dois mil e vinte e três, terça-feira, às dezenove horas, encerrando a 

sessão. Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos 

vereadores presentes. Sala de Sessões em treze de setembro de dois mil e vinte e três.  

 


